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BÁO CÁO

Kết quả vận động phong trào

"Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam" xuân Giáp Ngọ 2014

Phong trào "tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam" do Hội Chữ thập đỏ Việt Nam phát động triển khai 15 năm qua, đã đạt nhiều thành quả thiết thực, trở thành nét đẹp trong đời sống xã hội, được nhân dân ủng hộ, được Đảng và nhà nước ghi nhận và đánh giá cao, phát huy những kết quả đạt được trong những năm qua. Thực hiện ý kiến chỉ đạo của Chủ tịch nước Trương Tấn Sang, Chủ tịch danh dự Hội Chữ thập đỏ Việt Nam về việc phát động phong trào tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam xuân Giáp Ngọ 2014. Thực hiện công văn số 906/TƯHCTĐ-CTXH ngày 26/9/2013 của Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam về việc triển khai phong trào "Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam" năm 2014; Thường trực tỉnh Hội đã họp bàn và xây dựng kế hoạch, tham mưu với cấp ủy, Ủy ban nhân dân, thủ trưởng các cơ quan đơn vị chỉ đạo tổ chức phong trào. làm việc với Mặt trận Tổ quốc để có công văn chỉ đạo, hướng dẫn các đoàn thể, tổ chức, các nhà hảo tâm tại địa phương, đơn vị phối hợp chặt chẽ tránh chồng chéo, trùng lặp trong vận động cũng như trao tặng để đạt kết quả cao nhất. 

Phong trào đã được triển khai sâu rộng ở tất cả các cấp Hội, các địa phương trong toàn tỉnh lôi cuốn được các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia và đạt được kết quả tốt đẹp: tỉnh Hội Hà Tĩnh báo cáo kết quả thực hiện phong trào tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam xuân Giáp Ngọ năm 2014. Như sau:

I. Công tác tuyên truyền, tổ chức chỉ đạo thực hiện:

Tỉnh Hội đã xây dựng và ban hành kế hoạch số 184/CTĐ từ ngày 21/10/2013. về việc triển khai thực hiện "Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam Xuân Giáp Ngọ năm 2014", giao chỉ tiêu cụ thể về số lượng đối tượng cần trợ giúp, số lượng tiền, hàng cho các địa phương, đơn vị trong tỉnh triển khai thực hiện.

Phát huy truyền thống nhân ái tốt đẹp của nhân dân, cộng đồng với tinh thần: “tương thân, tương ái lá lành đùm lá rách”. Các cấp hội đã chủ động phối hợp tổ chức sớm các hoạt động nhằm tuyên truyền, vận động với phương châm tập trung các nguồn lực để hỗ trợ người nghèo không để họ vì hoàn cảnh mà không được vui xuân đón tết.

Quán triệt ý kiến chỉ đạo của các đồng chí lãnh đạo tỉnh, lãnh đạo Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam. Thường trực tỉnh Hội Chữ thập đỏ Hà Tĩnh đã có công văn số 07 CV/CTĐ ngày 09/01/2014 yêu cầu các huyện, thành, thị Hội tổ chức thực hiện đạt và vượt kế hoạch đề ra.

Các huyện, thị, thành Hội đã tích cực chỉ đạo, hướng dẫn đôn đốc các cơ sở Hội khảo sát lập danh sách địa chỉ trao quà tết 2014 và dự kiến mức trợ giúp để vận động cán bộ hội viên các tổ chức cá nhân trợ giúp theo tinh thần cuộc vận động “Mỗi tổ chức, mỗi cá nhân gắn với một địa chỉ nhân đạo”. Hướng dẫn các cấp hội thực hiện cuộc vận động trên cơ sở chỉ tiêu được giao.

- Thường trực tỉnh Hội phân công cho các Ban, phòng, cá nhân chịu trách nhiệm theo dõi, đôn đốc, hướng dẫn các huyện thực hiện đúng chỉ tiêu, tiến độ đề ra.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về phong trào; gửi thư kêu gọi đến các tổ chức, cá nhân, các doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh để thực hiện cuộc vận động "Tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam xuân Giáp Ngọ năm 2014".

- Tích cực vận động cán bộ hội viên, thanh thiếu niên, tình nguyện viên và nhân dân, các tổ chức cơ quan đơn vị các nhà hảo tâm.

- Tổ chức họp cán bộ chuyên trách toàn tỉnh nắm tình hình triển khai tại các đơn vị, cơ sở. Chuyển cấp phát quà tết của tỉnh Hội và của Trung ương Hội thông qua 12 huyện, thành, thị Hội để trao trực tiếp cho các đơn vị .


- Tổ chức các đoàn đi thăm hỏi tặng quà tết .


- Hướng dẫn báo cáo tổng kết phong trào .

II. Kết quả đạt được

Các đơn vị đã chủ động báo cáo với cấp ủy, UBND các huyện,thành,thị Hội, phối hợp với UBMT và các cấp các ngành cấp huyện chỉ đạo thực hiện kế hoạch nghiêm túc, chặt chẽ tránh chồng chéo, trùng lặp trong vận động cũng như trao tặng để đạt kết quả cao nhất. Qua triển khai nhiều đơn vị có cách làm hay, thông qua các cơ quan thông tin đại chúng để tuyên truyền, tổ chức đêm văn nghệ, gặp mặt, đến trực tiếp các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân để vận động ( nhất là các nhà hảo tâm đi làm ăn xa quê hương nay về quê  hỗ trợ cho bà con nhân dân ăn tết) ...
Tổng số vận động (tính đến ngày 18/02/2014) là:  15.341.500.000 đ
( Mười lăm tỷ ba trăm bốn mươi mốt triệu năm trăm ngàn đồng chẵn./. )

Trong đó : 
- Nguồn TW hỗ trợ 

                    100,000.000 đ 




- Trích quỹ nhân đạo tỉnh Hội
                    111.500.000 đ



- Vận động từ các huyện, thị, thành          15.130.000.000 đ
( Có phụ lục kèm theo )

- Các huyện, thị Hội đơn vị tổ chức vận động đạt kết quả tốt như: Nghi Xuân, Can Lộc, Kỳ Anh, Cẩm Xuyên, Hồng Lĩnh... 

- Nhiều xã, phường, thị trấn, cơ quan đơn vị, trường học đã có những cách làm hay như tổ chức đêm văn nghệ, gặp mặt đầu xuân, con em xa quê, gửi thư vân động các nhà hảo tâm ủng hộ quyên góp, tổ chức các đoàn đi tặng quà trực tiếp ở các địa phương......

- Nét nổi bật của phong trào tết vì người nghèo năm 2014 là: Tiếp tục phát huy truyền thống tương thân tương ái, giúp đỡ lẫn nhau từ cộng đồng lớn đến cộng đồng nhỏ như thôn xóm, khối phố, tổ dân cư, nhóm hộ gia đình, từng cơ quan xí nghiệp, trường học để thực hiện phong trào, kịp thời giúp đỡ người nghèo tại địa phương đơn vị vui xuân đón tết.
Các địa phương, đơn vị tổ chức trao tặng quà với nhiều hình thức như: Tổ chức trao tập trung, mời các tổ chức cá nhân đến trao trực tiếp hoặc đến trực tiếp các hộ gia đình trao tặng,...

III. Khó khăn, hạn chế

- Do ảnh hưởng suy thoái kinh tế thế giới nhiều doanh nghiệp khó khăn nên ủng hộ hạn chế.

- Công tác tuyên truyền trên các kênh thông tin đại chúng chưa được nhiều

- Một số đơn vị triển khai thực hiện chưa kịp thời; báo cáo chậm.

IV. Bài học kinh nghiệm:

- Phong trào tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da cam xuân Giáp Ngọ thu được kết quả tốt đẹp là do công tác tham mưu cho các cấp ủy chính quyền và kế hoạch phong trào tết vì người nghèo được triển khai sớm phù hợp với tình hình thực tế của địa phương. Phát huy được truyền thống tương thân tương ái trong mỗi cộng đồng dân cư và các họ tộc .

- Công tác phối kết hợp giữa hội CTĐ - MTTQ và các tổ chức xã hội tốt 

- Các đối tượng được công khai minh bạch rõ ràng, cán bộ các cấp hội 

nhiệt  tình, tâm huyết .


Phong trào tết cho người nghèo và nạn nhân chất độc da cam xuân Giáp Ngọ 2014 được phát động sớm, triển khai kịp thời có nhiều cách làm hay tạo được phong trào rộng lớn thu được kết quả đạt và vượt kế hoạch góp phần cùng địa phương chăm lo tết cho người nghèo và các đối tượng chính sách vu xuân đón tết.
Trên đây là kết quả phong trào tết vì người nghèo và nạn nhân chất độc da  cam hội CTĐ Hà Tĩnh trân trọng báo cáo.

Nơi nhận:





  T.M THƯỜNG TRỰC TỈNH HỘI
- Thường trực TƯ Hội;                                                                             PHÓ CHỦ TỊCH
- Ban CTXH TƯ Hội;

- UBND, HĐND tỉnh;

- UBMTTQ tỉnh;                                                                                      (Đã ký)
- Ban Thường vụ tỉnh Hội; để chỉ đạọ
- Lưu VP, Ban CTXH.






                

      Lê Tập
