HỘI CHỮ THẬP ĐỎ VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

          TỈNH HỘI HÀ TĨNH



     Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
                                                                                                                 
            Số:   43      /CTĐ



Hà Tĩnh, ngày02 tháng 4 năm 2013
     V/v báo cáo thực hiện dự án 
“ Ngân hàng bò” tại địa phương
Kính gửi: Hội Chữ thập đỏ các huyện, thành, thị.

Thực hiện Nghị quyết 30a/2008/NQ – CP của Chính phủ về việc giảm nghèo nhanh và bền vững đối với các huyện nghèo trong cả nước. Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam đã triển khai dự án “Ngân hàng bò” với mục đích chung là giúp đỡ các gia đình có hoàn cảnh khó khăn phát triển chăn nuôi bò sinh sản, phục hồi sinh kế, từng bước vươn lên thoát nghèo.
Tại Hà Tĩnh bằng các nguồn, chương trình dự án khác nhau được triển khai trên tất cả các đơn vị. Để đánh giá có hiệu quả dự án Trung ương Hội yêu cầu báo cáo sơ kết sau thời gian thực hiện tại địa phương với nội dung sau:

1. Báo cáo sơ kết về tình hình triển khai, quản lý dự án tại địa phương trong đó nêu rõ: công tác chỉ đạo, công tác theo dõi phát triển của đàn bò; đánh  giá việc quản lý đàn bò về số lượng đã cấp; số bò được sinh sản thêm; số bò bị chết; số lượng bò được chuyển giao từ hộ chăn nuôi này sang hộ nghèo khác. Những khó khăn, hạn chế và tổng hợp cụ thể (theo mẫu đính kèm)
2. Tiếp tục vận động tìm kiếm các nguồn lực để mở rộng dự án Ngân hàng bò tại địa phương.

Căn cứ nội dung công văn đề nghị các huyện, thành, thị triển khai thực hiện ( thời gian báo cáo bắt đầu triển khai dự án đến hết tháng 3/2013), văn bản gửi về tỉnh Hội qua Ban công tác xã hội theo địa chỉ Emai: Ductho.cl@gmail.com hoặc thanhloanctxhhue@gmail.com trước ngày 20/4/2013 để báo cáo Trung ương Hội.
Nơi nhận:




T/M THƯỜNG TRỰC TỈNH HỘI

- Như kính gửi;





          CHỦ TỊCH
- UBND tỉnh(để báo cáo);
- Ban công tác xã hội(chỉ đạo);
- Lưu: VP.
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