	HỘI CHỮ THẬP ĐỎ VIỆT NAM
TỈNH HỘI HÀ TĨNH


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	            Số:          / CTĐ
V/v chỉ đạo đại hội Chữ thập đỏ các cấp
	             Hà Tĩnh, ngày 23 tháng 8 năm 2013


Kính gửi:  - Thường trực các huyện, thành, thị ủy.


 - Các huyện, thành, thị Hội.

Căn cứ Điều 9 chương III Điều lệ Hội Chữ thập đỏ Việt Nam và huớng dẫn thực hiện điều lệ của Ban Thường vụ Trung ương Hội Chữ thập đỏ Việt Nam khóa IX.

Căn cứ Nghị quyết đại hội Chữ thập đỏ Hà Tĩnh lần thứ VII nhiệm kỳ 2011 – 2016 thống nhất việc chỉ đạo đại hội các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021 như sau:
1. Nhiệm kỳ đại hội:

Đại hội Chữ thập đỏ xã, phường, thị trấn và tương đương (gọi chung là cơ sở) nhiệm kỳ là 5 năm (riêng các đơn vị Hội trường học theo nhiệm kỳ là một năm học). Các huyện, thành, thị Hội và tương đương (gọi chung là cấp huyện) nhiệm kỳ đại hội là 5 năm. Nhiệm kỳ đại hội cấp tỉnh là 5 năm.

2. Thời gian đại hội: 
Căn cứ nghị quyết Đại hội Chữ thập đỏ toàn tỉnh lần thứ VII nhiệm kỳ 2011–2016 thống nhất: Cấp Hội cơ sở tiến hành đại hội nhiệm kỳ vào quý I, quý II; Cấp huyện đại hội vào quý III; Cấp tỉnh đại hội vào quý IV năm 2016.
Đối với các huyện đại hội nhiệm kỳ từ tháng 12 năm 2010 trở về trước và sau tháng 3 năm 2012 báo cáo với cấp ủy, chính quyền thống nhất chỉ đạo kéo dài hoặc rút ngắn thời gian của nhiệm kỳ và tổ chức đại hội theo quy định chung của tỉnh.
Thường trực tỉnh Hội Chữ thập đỏ đề nghị cấp ủy, chính quyền các cấp tạo điều kiện để các cấp Hội hoàn thành tốt nhiệm vụ.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- TT TW Hội;

- Ban dân vận Tỉnh ủy;      Để báo cáo
- Ban tổ chức Tỉnh ủy; 
- Sở Nội vụ;

- Các đ/c UV Ban Thường vụ Hội; (để chỉ đạo)
- Lưu VP.
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